

我院与新疆阿拉尔市 国有龙头企业和中职学校签订合作协议

本报讯 12月4-8日,学院院长洪致平,副院长黄爱平,商务贸易分院院长欧阳驹,产学研合作处处长崔海辉一行赴新疆阿拉尔考察,并与当地职业学校和企业签订合作协议。浙江省台州市援疆指挥部副指挥长王若嘉,阿拉尔经济技术开发区党工委副书记、管委会主任王永冬和党工委委员、管委会副主任陈军,招商局局长田忠成陪同考察。

学院在与阿拉尔经济技术开发区管委会开展电商培训、农产品网销运营等项目合作的基础上,为进一步发挥高职院校人才集聚、技术创新等优势,推进浙江省政府“智力援疆”项目的落实,经过协商,双方将在人才培养、科技服务等方面继续开展合作。

考察期间,第一师阿拉尔市市委常委、副市长杨江勇与洪致平院长会谈。杨副市长认为,育英学院作为浙江省一所高等职业院校,处于经济

繁荣的东部沿海,区域优势突出,专业特色明显,技术实力较强;阿拉尔经开区地处西部边陲,是阿拉尔市的经济、文化引擎,区位、资源、政策优势明显,发展潜力巨大;跨区域合作将推动区域社会、经济、文化发展。

合作半年来,我院应邀赴阿拉尔经开区开展电商培训,为阿拉尔市人民提供电商理念、运营、实操等培训,普及电商知识、服务区域经济发展。并在培训学员中树立了优秀创业典型。

阿拉尔经开区支持我院在经开区内建立校外实训基地。根据与农一师国有龙头企业聚天红果业有限责任公司的合作协议,我院将在商贸分院成立实训小组,组织指导学生开展产品的线上、线下的销售工作,开展“工学结合”培养模式的探索实践。并选派优秀学生,由教师带队前往企业顶岗实习,以缓解企业电商项目运营的人才

技术短缺。我院以电商服务工作室为基地,服务阿拉尔农产品客户,建设阿拉尔电商示范点,支持有特色、具规模的企业上电商项目,服务当地经济转型升级。

根据与新疆第一师阿拉尔职业技术学校签订的合作协议,经双方政府主管部门同意后,可以实施“3+2”模式或“2.5+0.5”模式,为阿拉尔市培养电商专业人才,该校也可以组织学员赴我院接受电商培训,我院全面负责具体授课、参观和实战演练培训等。

洪致平院长在七团电子商务产业园调研时,接受了兵团卫视的采访。他表示,支援边疆建设是一种社会责任,学院将发挥专业优势,以电子商务为切入点,与阿拉尔市企业和学校开展多角度、多领域、全方位合作,共同推动阿拉尔经济、教育发展和学院专业建设。

(商务贸易分院 欧阳驹)

胡岳辉老师荣获全国 无偿献血奉献奖“金奖”

本报讯 2015年12月,从浙江省血液中心传来消息,经初审、复审、复核和公示,商务贸易分院胡岳辉老师荣获2012-2013年度全国无偿献血奉献奖“金奖”。

该奖项由中华人民共和国国家卫生与计划生育委员会、中国红十字会总会、中国人民解放军总后勤部卫生部联合颁发。

胡岳辉老师热心公益事业,从2006年开始参与无偿献血,到目前无偿献血量达26000cc,按照正常成年人体重60公斤计算,其血量为4200毫升—4800毫升计算,他已经把全身的血液换了六遍。

胡岳辉已先后获得“2004-2005年度杭州市无偿献血光荣奖”,浙江省卫生厅、浙江省红十字会授予的“2008-2009年度浙江省无偿献血奉献奖”、国家卫生部、中国红十字会和中国解放军总后勤部卫生部联合授予的“2008-2009年度全国无偿献血奉献奖”铜奖和“2010-2011年度全国无偿献血奉献奖”银奖等。

2014年5月获得杭州经济技术开发区“最美下沙人”称号,同年8月被聘为杭州市最美讲师团成员。2015年6月被评为杭州市教育系统先进教育工作者。(宣传信息处 翁方婷)

洪致平院长看望会展专业实训学生

本报讯 12月24日上午,学院院长洪致平专程来到杭州创意设计中心“不朽的梵高”感映艺术大展现场,看望在展览一线实训的14级会展专业学生。

梵高展杭州站策展人郁全胜和杭州西湖国际博览有限公司林学祥经理热情接待了洪院长一行。教务处处长张伟东、产学研处处长崔海辉、创意设计分院副院长黄汶俊及实训指导教师

王赞、吕菱等陪同。

梵高展展期长达3个月,我院70余名学生参与实训。洪院长对实训学生进行亲切慰问,给在展的每位学生送上苹果,详细询问了他们的工作内容和实训感受,悉心讲解服务工作中需要注意的要点,并与实训学生合影留念。

对洪院长一行的到来,同学们深受感动,并表示会以更饱满的精神和更优质的服务,坚守工

作岗位,圆满完成本次实训课程。

2015年10月5日至2016年1月3日,由杭州西湖国际博览有限公司承办的梵高艺术展登陆杭州创意设计中心,将3000多幅有关梵高的高清画面还原成一场令人震撼的多感官视听盛宴。我院学生主要承担前台咨询、售/换票、检票、引导、讲解、秩序维护、停车券盖章、展览衍生品销售和收银等工作任务。(创意设计分院 黄汶俊)

学院举行第二批青年教师导师聘任仪式

本报讯 12月31日上午,学院第二批青年教师导师聘任仪式在综合楼十楼会议室举行。学院党委书记、常务副院长王锡耀,教务处处长张伟东,师资发展中心主任孔欣出席,10名导师和11名青年教师培养对象参加,张伟东主持会议。

王锡耀肯定了首批青年教师中期检查取得

比较好的成效,强调了此项工作开展的重要意义,认为无论是从学院长远发展看,还是从教师个人职业发展看,教师队伍建设都非常重要。他要求将青年教师导师制培养工作不断推进,努力做实。当前教师队伍队伍建设遇到好时机,青年教师要以此为契机,做好个人职业生涯规划,积极主

动向导师和有经验的教师请教,不断提高自身教学能力、科研能力、服务社会能力。

会上举行了培养协议签字仪式,王锡耀为10名导师颁发聘书。青年教师代表王赞和导师代表黄汶俊分别发言。

(教务处 廖晓珍)

商务贸易分院举行首届商贸文化节

本报讯 12月14-25日,商贸分院举行首届“品质”商贸文化节暨专业技能综合实训活动。活动主题“梦想 实践 创新发展”。

本次参与实训的学生主要为14国贸A、B、C、D班(209人,21组)和14营销A、B、C班(137人,18组),共计346人。

学生分组实训,在两周里要完成的主要任务有:熟悉市场营销活动的基本流程;培养市场营销人员的各项基本素质,如与人沟通的能力、语言表达的能力、待人接物的礼节等;通过实训,培养经营的风险意识;具备初步的市场定位能力、营销策划能力、交易磋商能力(包括采购与推销)、成本核算能力等;理解营销过程中的团队合作精神,并具备良好的合作能力。

本次实训是首次尝试国贸与营销学生共同进行,涉及的学生人数多、时间长、跨部门广,学院各部门给予大力支持,商贸分院在前期做了大量工作,做了具体参与人员及分工表并发送到各相关部门。

本次实训活动是落实职业人培养方案的一项全真性实践教学,通过实训,使学生理论联系实际,体验营销工作的真实过程,熟悉基本的工作流程,增强对营销各环节工作的感性认识;锻炼学生观察事物、分析市场、把握商机的能力,以及进入行业分析、项目投标、营销策划与实施、交易磋商、采购、推销等能力;培养学生的计划意



识、创新意识、风险意识、成本意识等;培养学生团队协作、吃苦耐劳、敢于冒险、勇于进取的精神。

12月25日,商贸分院举行了总结大会,表彰了优秀小组。14营销C班邵一阳同学作为商贸分院第二批创业孵化成功的创客,以杭州品质贸易有限公司法人代表身份,出资15000元物

资冠名赞助了本届商贸节。市场营销“百元实训”第十三组——西诱工坊联合品质贸易,以进口食品作为本次实训的经营产品,两周的销售额突破万元大关,在市场营销十八个实训小组中摘得头筹,体现了学生创业与校企合作的有机结合,契合了“大众创业、万众创新”的精神。

(国贸教研室 傅祝屏)

杭州市第七届高职 论坛在杭科院举行

本报讯 12月16日,杭州市第七届高职论坛暨杭州市产学研对接体制机制突破和实践创新研讨会在杭科院隆重举行。市政府副秘书长姚坚出席会议并讲话,市教育局副局长肖锋主持会议,我院党委书记王锡耀,教务处、产学研合作处、督导与科研处、财务处、人事处及产学研对接七项工程等相关负责人参加会议。

商贸分院院长欧阳驹、创意设计分院院长宋连凯、电商教研室主任陈志乾、会展教研室主任蒋胜蓝分别代表我院参加4个分会场的交流发言。他们分别汇报了我校校企合作、产学研对接实践创新情况。近年来,学院积极深化产学研深度融合、校企紧密合作,目前已与杭州大江东产业集聚区、杭州文创办、杭州西博办、淳安县电商办、新疆阿拉尔市经济开发区等正式签订了战略框架协议,确立了战略合作伙伴关系;与浙江省粮油、杭州商旅集团、杭州钱投集团、杭州地铁集团、杭州西博公司、吉祥航空、萧山机场、东航等143家国内外知名企业开展了项目合作,建立了校内外实训基地200多个,成果显著。

会议由杭州市教育局、市国资委、市经信委、市科委、市人社局保局五部门联合主办,杭科院承办,我院协办。(产学研合作处 颜佩勤)

感谢信

浙江育英职业技术学院:

2015年12月16日至18日,第二届世界互联网大会·乌镇峰会在桐乡乌镇成功举办,全面实现了“万无一失、圆满成功”的目标。习近平总书记亲自出席大会并发表主旨演讲,体现了党中央、国务院对本届大会的高度重视。大会取得圆满成功,赢得了国际社会的热烈反响和普遍赞誉,唱响了网络空间激昂有力的“乌镇声音”。

承办如此高规格的大会,桐乡历史上是第一次,这既是桐乡的荣耀,也是中央和省、省政府对桐乡的重视,责任重大、使命光荣。大会筹备和举办期间,贵单位给予了精心指导和全力支持,有力推动了大会各项筹备工作的有序开展,为大会的圆满成功作出了巨大贡献。

在此,我们谨代表中共桐乡市委、桐乡市人民政府和百万桐乡人民向贵单位为此大会的辛勤付出致以崇高的敬意和衷心的感谢!

中共桐乡市委书记 卢跃东
桐乡市人民政府市长 盛勇军
二〇一五年十二月二十八日

864名育英师生服务第二届世界互联网大会·乌镇峰会

(上接第一版)

赢得各方盛赞

优势品质和技能经受了世界峰会的检验

育英师生以高度的责任感,以召之即来、来之能战、战之能胜的过硬作风受到了普遍赞誉。

2015年12月28日,学院收到中共桐乡市委书记卢跃东,桐乡市人民政府市长盛勇军签署的感谢信,信中表示,承办如此高规格的大会,桐乡历史上是第一次,这既是桐乡的荣耀,也是中央和省、省政府对桐乡的重视,责任重大、使命光荣。“大会筹备和举办期间,贵单位给予了精心指导和全力支持,有力推动了大会各项筹备工作的有序开展,为大会的圆满成功作出了巨大贡献。在此,我们谨代表百万桐乡人民向贵单位为此大会的辛勤付出致以崇高的敬意和衷心的感谢!”

杭州市副市长陈红英在学院呈送的简报上批示:“浙江育英职业技术学院全力做好乌

镇峰会保障工作的经验和做法值得认真总结。”

杭州市安保安总公司总经理郑雪林也盛赞参加乌镇峰会安保工作的育英师生。他在学院举行的表彰会上表示,整个互联网大会期间,同学们严谨的工作态度和过硬的业务素质,经受住上级单位明查暗访,充分展示了育英学子的风采,为峰会完成安保工作奠定了坚实基础。

中央政府驻澳门联络办副主任、清华控股董事长等嘉宾也为礼仪实训岗位的学生发来表扬信以表达谢意。中央政府驻澳门联络办副主任孙达先生为担任首席礼宾官的空乘专业学生刘兴晗点赞。信中说:“短暂的行程,重要的会议,十分难忘!特别是您周到、细致、热情的服务更是留下深刻印象,您的敬业精神值得称赞。”

最隆重的欢迎仪式

最盛大的表彰会 定格最美的风景

12月18日晚,800余名师生分乘15辆大

巴车,胜利归来。学院院长洪致平,党委副书记谢鑫等院领导亲自赴乌镇迎接。校园内,近200名师生在党委书记王锡耀带领下,立于喷水池两侧,挥舞着荧光棒,敲锣打鼓,举行隆重的欢迎仪式。

12月29日,学院举行隆重的表彰大会,院领导和分院领导出席,800余名师生受到表彰,其中12个班级被评为实习(服务)先进班集体,9个检查点被评为先进实习(服务)工作点,223名学生和39名教师被评为实习(服务)先进个人,753名师生被评为“育英之星”。同学们一一上台领取奖牌、荣誉证书。学生会、团委、社联学生干部手连夜赶制800朵大红花,献给乌镇峰会归来的坚强战士。同学们胸前耀眼的大红花,成为最美的风景,定格于育英师生心中。

致敬,献给864名为第二届世界互联网大会·乌镇峰会奋战的育英人!

(宣传信息处 刘飞燕)